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НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

Читать на русскомЧитать на русском

Псевдоактивісти намагалися зупинити вибракування худоби на ДП «Рихальське», щоб зняти відео з трупами корів

Рейдери, які вже два роки тримають ДП «Рихальське» в облозі, досягли нового дна.
Цього разу їхньою мішенню стало планове вивезення вибракуваної худоби на
м’ясокомбінат, абсолютно стандартна і законно оформлена господарська операція.
Мета блокування була проста і цинічна. Не допустити вивезення старих і немічних
тварин з ферми, щоб вони там загинули, а трупи стали матеріалом для чергового
відеоролика про «мор худоби» і «жорстоке поводження» на сторінках кишенькових
Telegram-каналів.

Сценарій не спрацював. Поліція Житомирщини вивчила всю ветеринарну і санітарну
документацію, підтвердила повну законність дій адміністрації підприємства і
забезпечила проїзд техніки крізь реальну фізичну блокаду.

Це не перша і не остання провокація у справі, яка давно вийшла за межі звичайного
корпоративного конфлікту. Нагадаємо, що саме ці ж люди організовували напад 14
серпня 2025 року, під час якого в.о. директора В’ячеслав Герасименко отримав
перелом кісток носа та струс мозку. Саме вони 1 грудня 2025 року зібрали близько
п’ятдесяти осіб і кинули їх на штурм підприємства зі сльозогінним газом, палицями,
молотками і «коктейлями Молотова», підпаливши споруди, де дислокується діюча
військова частина. Напад на об’єкт із військовими у воєнний час. Це не хуліганство,
інший рівень зухвалості.

За лаштунками «народного гніву» стоїть добре відомий інтерес. За даними слідства,
молоко, вироблене на державному підприємстві, роками вивозилося на переробні
заводи, але розрахунки за нього надходили не до державної скарбниці, а на рахунки
СТОВ «Батьківщина», структури, пов’язаної з колишнім народним депутатом Олегом
Дмитренком, якого поліція вже розслідує за окремими кримінальними
провадженнями, а суд у свій час відправляв під домашній арешт. Коли нове
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FT: Світових запасів нафтопродуктів
вистачить лише на 45 днів 

Нафта Brent впала нижче 100
доларів за барель на тлі очікувань
угоди між США та Іраном 

"Епічна лють" або вільна протока:
Трамп оголосив умови завершення
конфлікту з Іраном 

В Одесі засудили британця за
передачу РФ даних про позиції ЗСУ

Псевдоактивісти намагалися
зупинити вибракування худоби на
ДП «Рихальське», щоб зняти відео з
трупами корів

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

"Немає сенсу": Україна відхилила
пропозицію РФ щодо припинення
вогню на 8–9 травня

Помер засновник CNN Тед Тернер
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03.05.2026

Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс

02.05.2026

Елітні квартири для “чужих
грошей”: Taryan Towers як
майданчик для шахрайства та
легалізації "брудни…
#Пышный #Шахрайство #пенсіонери
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керівництво зупинило цю схему, організатори спробували знищити підприємство
через банкрутство у справі № 906/1182/24 і програли у всіх трьох судових
інстанціях. Тоді перейшли до вуличних методів.

Паралельно продовжується інформаційна атака. Тема «могильника корів», яку
активно гнали в Telegram навесні 2026 року, розбилася об один незручний документ,
а саме акт від 4 листопада 2025 року, підписаний власноруч самопроголошеним
«народним директором» Сергієм Корецьким, де зафіксована недостача поголів’я ще
за часів його управління. Людина, яка кричить про «мор худоби», сама засвідчила
зникнення тварин у той період, коли ферма знаходилась під його контролем.

У межах кримінального провадження № 42025062240000023 частині учасників цих
подій вже вручено підозри за привласнення та розтрату майна в особливо великих
розмірах. Але слідство ще далеке від завершення, і коло підозрюваних, судячи з
масштабу виявлених порушень, буде розширюватися.

Сьогоднішня спроба заблокувати вивезення худоби є просто черговою ланкою в тій
самій логіці. Не дати підприємству нормально працювати. Рейдери продовжують
генерувати фіктивні скандали, тиснути на правоохоронців і громадськість
емоційними образами.
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У Дніпрі СБУ проводить слідчі дії в
одному з ТЦК та СП 

Один із трьох тисяч: Юрій Кас’янов
заявив про критичну
неефективність безпілотників Fire
Point під час атак на Москву

У Львові фіксують зростання
кількості мігрантів із Південної Азії
на тлі дефіциту робочої сили 

Bloomberg: Росія вперше за рік
поповнила Фонд національного
добробуту на тлі зростання цін на
нафту 

Мільйонні збитки замість "засобів
гігієни": на Львівщині затримано
митника, який оформив фуру
техніки як копійчаний товар

Ситуація на фронті: за добу
зафіксовано 63 атаки РФ на різних
напрямках фронту

Тиск, шантаж та масова вербовка:
ABW розкрило методи роботи
білоруських спецслужб проти
Польщі

Одне обличчя двох систем: як
Костянтин Буряченко через Kvitum
та Piastrix забезпечує вивід коштів
до РФ

Крок до звільнення: ВРП
відсторонила суддю Олександра
Пелиха, викритого на хабарі за
повернення лісу

20 тисяч квадратів землі та 500
тисяч готівки: начальник
Житомирського облвійськкомату
Юрій Селютін оприлюднив
декларацію

Зеленський: Приватизація "Сенс
Банку" має відбутися цього року без
жодних затримок

Угорщина повернула Україні всі
цінності та кошти "Ощадбанку",
захоплені в березні, - Зеленський

Фіналіст конкурсу на очільника
Митниці Руслан Даменцов став
заступником Голови відомства

Криптомільйонер без офіційних
доходів: у полтавського депутата
Олександра Калуцького знайшли
приховані 340 мільйонів гривень 

З декларацією на 38 мільйонів — до
правоохоронців: депутат Олександр
Кізляр складає мандат після
перевірки НАЗК
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Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция
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